
! ! ! !本报讯 （通讯员 贺天牧 记
者 江跃中）年逾七旬的林先生，因
不满年少时父母包办婚姻，以夫妻
感情彻底破裂为由，请求普陀区法
院判决自己与结发五十载的妻子
离婚，遭法院驳回。

上世纪 !"年代初，林先生由
父母包办婚姻，和妻子结婚，育有
一子二女。婚后林先生除了种田，
其他家务一概不管，妻子既要料理

家务，又要管教子女、照顾婆婆。
#$$%年，林先生到杨浦区一家养老
院工作，并长期独自居住在养老院
内。有一次李阿姨前往探望，发现

林先生与一名女工作人员关系暧
昧，后与两个女儿到养老院与林先
生大吵一架，导致双方矛盾激化。

法庭上，李阿姨称，两人平时

虽有争吵，但只是近几年才产生矛
盾，希望两人相依为命，安度晚年。

法院认为，林先生和李阿姨婚
后夫妻感情尚可。近年来，林先生
因工作关系较少回家，引起李阿姨
的猜忌，加之双方及子女未能处理
好这一矛盾，致夫妻失和。现李阿
姨积极要求和好，林先生应珍惜以
往夫妻感情，与李阿姨安享晚年。

!本文人物均为化名"

! ! ! !本报讯 （记者 江跃中 通讯
员 罗鹏飞）近日，一男子在虹桥火
车站私自用摄像机和手机偷拍大
量女性乘客的腿部照片与视频，被
车站民警抓获。记者昨天获悉，因
侵犯他人隐私，徐某被处以行政拘
留 %日、罚款 &"" 元，其偷拍使用
的一台摄像机和一部手机被收缴。

'月 &(日下午 )时许，虹桥火
车站民警小朱在候车室巡逻时，发
现一名男子拿着一台摄像机，见到

民警神情慌张。盘问时，这名男子
声称未带身份证，民警要求查看摄
像内容，遭到拒绝。随后民警将其
带回值班室做进一步盘问，通过检
查其摄像机和手机发现，里面存储
大量在轨交、火车站及会展等公共

场所拍摄的女性大腿照片和视频。
据了解，这名男子姓徐，本地

人，*+岁，从事室内装潢，收入不
错，家中有一位非常漂亮的妻子。
徐某称，他为了拍出好的室内装修
照片，学习了很多摄影技巧，并认

识了一批爱好摄影的朋友。有一
天，徐某看见微信群里有朋友发了
一组女性大腿的私照，感觉美极
了，便架着相机偷拍各种女性的大
腿照片供自己欣赏，到后来甚至无
心工作，一整天都在外拍摄。
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中国福利彩票

!双色球"全国开奖公告第
!"!"#$%

期

一!本期投注总额为 )"%'%&"(*元
二!中奖号码"

红色球号码 蓝色球号码
,& &' && ), &" ,! "*

三!中奖结果"

奖等 中奖注数 每注金额

一等奖 * ,"""""""元
二等奖 &*! ,"&!"(元

三等奖 %,' !"""元
四等奖 )("), #""元
五等奖 (,($') $%元
六等奖 !)!"!)% &元
四! 奖池资金累计金额 !&*)''(&"

元#

中国福利彩票发行管理中心

!天天彩选
#

"#!天天彩选
$

"开奖公告

开奖日期 '%,%年 !月 ,日

!

天天彩$选
#

%

销售期号 第 '%,%,*'期
中奖号码 $ * '

中奖情况
类型 中奖注数 每注奖额

直选 ,*% $"*"元
组选! " !*!元
组选( %&% )%)元
本期投注总额 ('&*$&元$

!

天天彩$选
$

%

销售期号 第 &",%,*'期
中奖号码 * , ' )

中奖情况
类型 中奖注数 每注奖额

直选 " ,""""元
组选* " &'""元
组选( " ,!""元
组选,& " (""元
组选&* %) *""元
本期投注总额 ,!()%&元$

上海市福利彩票发行中心

体彩公告

排列
%

第
!"!&'

期

中奖号码：' $ ,

类型 中奖注数 每注奖额
直选 '',&注 ,"*"元
组选六 %)"%注 ,%)元

排列
'

第
!"!&'

期

中奖号码：' $ , " %

类型 中奖注数 每注奖额
直选 '!注 ,"""""元

上海市体育彩票管理中心

! ! ! !面对 (万多元的整容账单及借
贷公司的连番催债，,$岁的李小姐
懊恼不已。因为经不住诱惑跑去整
容，稀里糊涂通过电子平台贷款；术
后至今都不知道手术花费明细，更
别说在脸上用的整容材料是什么。
这些天，李小姐一家心力交瘁，跑去
医院讨要说法，接连吃了“闭门羹”。
“这是精心设计的连环骗局。”李小
姐忿忿说道。

微信!撩拨"借款整容
李小姐回忆，*月初，一个叫阿

峰的人通过微信添加其为好友，“我
不认识他，但看他朋友圈和给我发
的一些整容前后对比图，真是挺心
动的。”见李小姐因囊中羞涩而犹
豫，阿峰拍胸脯称做手术能“零首付
零利息”贷款。*月 ,!日，在阿峰的
安排下，李小姐来到上海宏津企业
管理有限公司鲁南门诊就医（以下
简称#鲁南门诊$）。“我原本就想打
瘦脸针，但面诊师桐桐说单打针没
效果，还需要隆鼻和垫下巴。”

医院决定!贷款利率"

面诊后，桐桐直接将李小姐带
去另一间房。由于手术费用不低，自
称负责贷款的熊小姐建议李小姐向
)家公司贷款。“她说只要我的身份
证，芝麻信用超过 '("分以上就能
贷款，还承诺不用付利息。”当时房
间里突然冲进来好几个男男女女盯
着她，让李小姐有些害怕，而熊小姐
顺势拿走了她的身份证和手机。“全
程都是她在控制我的手机，一边问
我个人信息，一边替我在微信上操

作贷款。”之后便有贷款公司打来电
话确认，李小姐按照熊小姐的要求
谎称自己在夜总会上班，月薪数万
元，以此证明有还款能力。李小姐当
天就被推进手术室，打了瘦脸针。事
后，她发现一共贷款 (万多元。
经查，李小姐在么么钱包、美好

分期及麦芽分期 )家借贷平台分别
贷款金额不等的数万元。记者随后
致电其中一家平台，客服人员透露，
李小姐借贷年利率是由医院制定，
为 ,,-((.，平台只决定还款方式。
同时，她提醒，如果每月不按时还
款，要罚相应的逾期费。
打完瘦脸针后，李小姐不想继

续之后的手术了，便去找阿峰协商，
对方只丢下句：“即使手术不做，钱

也不会退的。”*月 &#日，李小姐在
鲁南门诊做完隆鼻和垫下巴手术。
术后不久，她就发现自己的微信被
阿峰拉黑了。

催账恐吓接连不断
'月 #$日起，李小姐父母先后

接到贷款公司的电话，威胁若不及
时还钱，就要把李小姐搞得身败名
裂。数日后，借贷公司竟联系到李小
姐手机通讯录中的许多朋友，到处
散播她整容不还钱的消息。李先生
前后两次带着女儿到鲁南门诊讨说
法，却一直被“晾”着，院方甚至拒绝
提供手术花费明细及整容材料。“他
们说无可奉告，除非我们去起诉。”
李先生说。

!贷款专为姑娘设计"

近日，记者来到瑞金南路 )*#

号鲁南门诊暗访。医院门口不见任
何招牌，几名男女在门口四处张望。
进入医院后，记者被前台拦住，并询
问由谁推荐而来。当记者报出推荐
者后，她又要求记者电话联系确认。
不久，记者被带进一间空荡荡的房
间面诊。
“全上海 (+.网红都是首选我

们医院做整容手术，你看我全脸都
是加工过的噢。”面诊师眉飞色舞地
介绍，“这里算是总院，还有 )家分
院，都是同一个老板，不过诊所名字
不一样。”她推荐记者做一系列手
术，并表示医院的价格很“亲民”，进

口材料打完折只需二三万元。见记
者面露难色，她热情推销贷款，一开
始称是银行放贷，后来改口说是由
银行牵头的借贷公司放贷，“利息大
概是 #+.，这个贷款专为要做手术
的姑娘设计，小伙子还无法贷款。”
当被问及医生资质时，她反复强调
这里的医生都是专家级别，每天要
做近百台手术，“九院整容医生技术
和我们根本不好比。”

律师观点!

以合法形式掩盖非法目

的%合同可视无效

上海江三角律师事务所周蒋锋
认为，在李小姐的借贷合同中，虽然
看似年利率不高，远没达到法律定
义上的高利贷，但借贷公司巧立各
种名目，以逾期费或违约金等方式
来加重对方损失。此外，即使双方借
贷关系存在，借贷公司也不能以窃
取通讯录及恐吓方式威胁当事人还
款，以侵犯隐私权的形式来讨债，本
身就不受法律保护。“当事人在别人
带有目的性的误导下，虚构事实签
订合同，对方以合法形式掩盖非法
目的，合同可视为无效。”周蒋锋建
议，根据《合同法》条款，一方以欺
诈、胁迫手段或者乘人之危、使对方
在违背真实意思的情况下订立的合
同，受损害方有权请求人民法院或
者仲裁机构变更或撤销。同时，患者
有权了解医疗美容机构提供服务的
内容、规格、费用等。如果患者事后
发现医疗美容机构存在违法违规情
况，可以向卫生监督部门举报。

本报群工部记者 采写

由医院诱导并代为操作贷款却要不到花费明细! 术后
更遭遇借贷公司狂轰滥炸催债"""

爱美女子掉进“整容贷”连环套

蹲点火车站偷拍女乘客大腿
一男子被处行政拘留 !日罚款 "##元

老翁不满旧时包办婚姻
欲弃五十载发妻遭驳回

! ! ! !本报讯 （特约通
讯员 王伟如）近日有
市民反映，过期的斯玛
特卡去公司续有效期，
竟被扣除一笔管理费。

家住虹口区的卢
先生日前整理出一张
过期的斯玛特卡，便赶
到冠生园路上的斯玛
特公司去续有效期。办
事员告知卡内有 #$'

元，但激活后只剩 ##+

元，称：“从今年 # 月
起，过期续有效期要每
月加扣 #' 元管理费，
扣完为止。”法律界人
士认为，购物卡是双方
合同行为，购卡时没条
款规定的，事后单方面
增加制约条款，显然违
背法律规定和行业惯
例。乱扣款现象应引起
有关职能部门的关注。
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" 医疗费发票%但医院拒绝提供花费明细和整容材料

# 鲁南门诊门口


